

Мэр Иркутского района Игорь Наумов предложил подождать с комментариями до конца расследования фактов незаконного выделения земель под ДНТ

Пока не будут приняты правовые решения по итогам прокурорской проверки фактов незаконного выделения земель под ДНТ в Иркутском районе, комментировать этот вопрос администрация муниципалитета не станет. Об этом заявил мэр Иркутского района Игорь Наумов на пресс-конференции 1 октября.

Напомним, нынешним летом прокуратура по факту предоставления ДНТ «Мысовое» участка на территории Иркутской сельхозакадемии возбудила уголовное дело, в ходе которого в зданиях ИрГСХА и администрации Иркутского района прошли обыски. Позже рядом с незаконно отведённым ДНТ «Мысовое» земельным участком прокуратура выявила ещё один подобный надел. Как проинформировала прокуратура, установлено, что районная администрация нарушила закон и при предоставлении других участков (речь идет о ДНТ «Листопад» и ряде других). Некоторые постановления о выделении земли опротестованы, по другим прокуратура района продолжает проверку.

Кстати, на днях собственники ДНТ «Листопад» подали в суд на администрацию Иркутского района. Судебное разбирательство назначено на 23 октября 2014 года, сообщает пресс-служба Арбитражного суда Иркутской области.

- Комментировать это я не буду, пока никакие правовые решения не приняты, - заявил на пресс-конференции мэр района. - Если будут приняты, мы сможем это обсудить. А вообще, Иркутский район всегда был местом отдыха для иркутян. И если говорить в целом о дачных товариществах (а их у нас более 400), они образовались, за редким исключением, 30, 40, 50 лет назад. Сегодня выросло несколько поколений иркутян, которые тоже хотят купить дачу. Ведь это же не пришельцы с Луны претендуют на новые земельные участки для развития дачных товариществ - это иркутяне, которые родились и выросли в нашем городе, сегодня им по 30 лет, и они начали задумываться о том, что неплохо бы иметь кусочек земли, пожить на природе. Это нормальный объективный процесс. Кощунственно - ждать, когда умрет ваша бабушка, чтобы занять ее дачный участок. Людям хочется иметь свой. Что касается расследования, когда оно закончится, от меня не зависит. Мы, со своей стороны, оказываем всестороннюю помощь следственным органам в этом вопросе, - заверил Игорь Наумов.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК ☎ 4310 02.10.2014, 19:44

URL: <https://babr24.com/?ADE=129257> Bytes: 2164 / 2157 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта